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Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Tekst 1 De multitasker als informatiejager

1 D
2 B

3 maximumscore 1
je afsluiten/regelmatig pauzeren
taken opschorten
informatie filteren
multitasken

Opmerking
Alleen 1 scorepunt toekennen als alle vier de strategieén genoemd
worden.

4 maximumscore 3
e Juiste antwoorden zijn (één van de volgende): 2
— Vormen van multitasking die een beroep doen op motorische
activiteiten / op verschillende zintuigen, gaan ons tamelijk goed af.
— Alleen/Vooral als er sprake is van (gelijktijdige) activiteiten die een
beroep doen op dezelfde typen/vormen van aandacht, wordt
multitasken moeilijk(er).
» een volledig goed antwoord, niet langer dan 25 woorden 1

Opmerking
Geen punten toekennen aan antwoorden die zich beperken tot
voorbeelden.

5 maximumscore 3
» Schrijven voorkomt overbelasting van het geheugen in een

samenleving die steunt op het gesproken woord 1
e Multitasken maakt het mogelijk de verschillende informatiestromen in

de media snel/efficiént in te dammen 1
» een volledig goed antwoord, niet langer dan 35 woorden 1

6 maximumscore 2
« alineab 1
e alinea8 1
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7 A
8 maximumscore 1
alinea 5
9 maximumscore 1
alinea 9
10 maximumscore 1
alinea 12
11 D
12 A
13 C
14 C
15 B
16 maximumscore 2
e gezag 1
e voorbeelden 1
17 maximumscore 3
De kern van een goed antwoord is:
* Volgens Marjoleine de Vos blijkt (uit hersenonderzoek) dat mensen niet
meerdere, aandacht vergende taken tegelijkertijd aankunnen 1
« terwijl in de hoofdtekst multitasking wordt gezien als een effectieve
strategie om informatieoverlast te kanaliseren 1
« een volledig goed antwoord, niet langer dan 35 woorden 1

18

19

20

Opmerking

Als in het antwoord alleen wordt gezegd dat Marjoleine de Vos negatief is

en de hoofdtekst positief, dan 1 scorepunt toekennen.
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D

D

- www.havovwo.nl

www.examen-cd.nl =





